

CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 86/280/EEC of 12 June 1986 on limit values and quality objectives for discharges of certain dangerous substances included in List I of the Annex to Directive 76/464/EEC

(Official Journal of the European Communities No L 181 of 4 July 1986)

Page 25, Annex II, II. Specific provisions relating to DDT (No 46):

Footnote (1) should read as follows:

(1) The sum of the isomers 1,1,1-trichloro-2,2 bis (*p*-chlorophenyl) ethane ;
1,1,1-trichloro-2 (*o*-chlorophenyl)-2-(*p*-chlorophenyl) ethane ;
1,1-dichloro-2,2 bis (*p*-chlorophenyl) ethylene ; and
1,1-dichloro-2,2 bis (*p*-chlorophenyl) ethane.'
